



ra alcaldessa procedeix a informar al Ple dels següents assumptes:

1/ Que es va dirigir escrit a Iberdrola i a la Direcció Territorial d'Indústria per les deficiències de subministrament d'energia durant les Festes d'agost.

Iberdrola ha respost comunicant que es va deure a una avaria en la central de subministrament.

2/ De la firma del conveni amb la Cooperativa Sant Isidre per a l'edició del llibre EL MÓN RURAL A LES COVES DE VINROMÀ. La Cooperativa ha ingressat ja l'aportació compromesa de cent setanta-cinc mil pessetes.

3/ Que els Srs. Aguiló i Esteve han comunicat per escrit l'agraïment a aquest Ajuntament pels actes desenvolupats per a la col·locació de plaques de denominació de carrers al mes d'agost passat.

4/ Que s'han demanat ajudes a la Federació Valenciana de Municipis per al pagament de les plaques que s'han col·locat als carrers de nova denominació.

5/ Que s'ha rebut escrit de la Conselleria de Justícia comunicant el Pla d'informatització per als jutjats de pau.

L'Ajuntament ha sol·licitat la inclusió en aquest pla.

6/ Que la Diputació ha remès escrit perquè se sol·licite la inclusió de cursos en pròxims programes de formació.

L'Ajuntament ha sol·licitat la inclusió d'un curs de Gestió de Seguretat Social.

7/ Que es va demanar a la Conselleria de Cultura la cessió de prestatgeries per a instal·lar una exposició sobre els dinosaures.

La Conselleria ha respost que es tramitarà la petició en el termini de tres mesos.

8/ Que es va sol·licitar a Diputació la instal·lació d'aparells per a teleajuda.

La Diputació ha comunicat que a causa de l'elevat nombre de peticions procedirà a la publicació d'unes bases que regulen la concessió dels aparells.

9/ Que la Direcció General de Promoció Cultural i Museus ens ha demanat dues esteles funeràries, una ibera i una altra romana, per a una exposició al Museu de la Valltorta.

S'han cedit i a més a més les restauraran.

10/ L'Ajuntament d'Onda va cedir els materials per a una exposició sobre el Còmic, que es va fer a l'Agència de Lectura.

11/ Que al tema de demanar una línia d'autobús per als universitaris, només van respondre els ajuntaments de Benlloch i la Vilanova, per la qual cosa es mantindrà una reunió amb els alcaldes per a després tractar-ho amb l'empresa Autos Mediterráneo.

12/ Que es va sol·licitar una subvenció per a adquirir un lector de xips per a gossos, i ens han concedit una ajuda de 45.000 pessetes, per la qual cosa en uns dies es tindrà el lector a l'Ajuntament.

13/ Que a la treballadora de l'Ajuntament Rosa Villalba Verdiell se li ha iniciat la tramitació d'un expedient d'incapacitat laboral permanent a proposta de la inspectora de la Seguretat Social.

14/ Que s'ha demanat pròrroga per a la justificació de l'obra d'Electrificació de la Partida de Baix, perquè el termini expira avui i no s'han conclòs els treballs.

15/ Que s'ha sol·licitat a la Conselleria d'Economia i Ocupació subvenció per a l'obra de Reforma dels Vestidors de la Piscina.

I es dona compte al Ple dels següents decrets:

De 31 de juliol de Modificació de Crèdits per liquidació del conveni de Serveis Socials de 1999.

De 2 d'agost de Modificació de Crèdits per inclusió de l'obra d'accessos de 2001

De 21 d'agost de Modificació de Crèdits per subvenció a l'Agència de Lectura.

8É.- PRECS I PREGUNTES.- Obert el torn de paraula es presenten els següents:

1/ En Miguel Zaragoza i Muñoz pregunta si s'ha pujat el preu de l'aigua.

La batllessa li respon que s'estan cobrant preus inferiors als que en el seu dia va aprovar el Ple. Quan es va adjudicar el servei de la Partida de Dalt es va incrementar en cinc pessetes el metre cúbic perquè si no cap empresa s'interessava en el mateix, i per això es va pujar també cinc pessetes al nucli urbà, perquè tots els contribuents tingueren el mateix tracte.

En Vicente Sales Mestre pregunta si amb aquest preu hi ha beneficis o només es cobreixen despeses.

La batllessa li respon que si no hi ha alguna avaria important es cobreixen despeses, que en cap cas el servei li suposa beneficis a l'Ajuntament.

En Vicente Sales Mestre demana que es controle l'ompliment de cisternes d'aigua, i que es pague, perquè aqueix sistema suposa que el que ompli les cisternes li ix gratis.

La batllessa li respon que es mirarà.

2/ En Miguel Zaragoza i Muñoz demana que els Plens se celebren en un horari assequible per a tots.

La batllessa li respon que avui és per un motiu extraordinari, ja que En Ramiro Orient i Moliner no podia vindre ahir. Que els pròxims es faran a una hora que vingui bé a tots.

3/ El regidor, en Miguel Zaragoza i Muñoz diu que la pujada de l'IBI d'Urbana ha sigut de més del cinquanta per cent, perquè no es va tindre en compte l'increment del IPC en el Valor Cadastral.

La batllessa li respon que es va mirar el tipus que aplicaven els pobles de la zona, i que a més a més cal tindre en compte que en aquest municipi els Valors Cadastrals són fins i tot més baixos que en altres.

4/ El portaveu del grup popular, Sr. Zaragoza Muñoz, pregunta si es van a netejar les cunetes del camí de Torreblanca.

La batllessa respon que s'ha demanat a la Diputació que envie la brigada d'obres.

5/ En Miguel Zaragoza i Muñoz pregunta per la bandera que falta a la façana de la Casa Consistorial.

L'alcalde li respon que no hi havia corda, però que dilluns es posarà.

I, ja que no hi ha més assumptes per tractar, es clou la sessió, a les tretze hores; de la qual cosa, com a secretari, dono fe.